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ATA DA 134ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 9º LEGISLATURA
ATA Nº 134//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO.

PRESIDENTE: SIDNEI COSTA BARBOSA; VICE-PRESIDENTE: OSMAR DA SILVA LIMA; 1ª
SECRETÁRIA: CLEUMA DE OLIVEIRA AMORIM PAZ; 2ª SECRETÁRIA: KATIUSSE COSTA BONFIM.

     Aos treze (13) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na sala
das sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Compareceram os senhores vereadores: Osmar da
Silva Lima, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Edinilton
Silva Rodrigues, Franciane Oliveira de Sousa, Francisco Antonio de Macedo, Adonias Belmonte Barbosa,
Maria do Socorro Granjeiro dos Santos, Neusa Maria Gomes Duarte. Deixaram de comparecer os senhores
vereadores: Sidnei Costa Barbosa, João Ribeiro, este sob justificativa e Erivan dos Santos Guajajara, Com
número legal para apreciar e deliberar o senhor presidente em exercício Osmar da Silva Lima declarou
aberto os trabalhos da presente sessão. Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que
segue aprovada sem restrição. Na sequência foi determinada a leitura dos Expedientes: Mensagem ao
Projeto de Lei n° 07/2024; Ofício nº 80/2024, Projeto de Lei n° 07/2024; Parecer da Comissão de Finanças
e Orçamento ao Projeto de Lei n° 07/2024; Projeto de Lei nº 08/2024 e Requerimentos n°s 389 e 390/2024.
Em seguida, passou-se ao Pequeno Expediente, no qual a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte
manifestou solidariedade às famílias que perderam seus entes queridos. Alertou sobre o perigo da
depressão e solicitou, também, uma Moção de Pesar à família Braga. Durante o Grande Expediente, a
vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos Santos prestou suas condolências às famílias enlutadas.
Solicitou respostas acerca da falta de merenda escolar nos povoados mais afastados. Agradeceu o apoio
recebido em relação à sua candidatura e exigiu que esta fosse respeitada. Em seguida, o vereador Adonias
Belmonte Barbosa elogiou o bom trabalho realizado pelo atual governo e expressou sua dor pela perda
recente de sua parente. Logo após, o vereador Edinilton Silva Rodrigues dissertou sobre as melhorias
realizadas no Morro São João e o bloqueteamento no povoado Lagoa Comprida. Requereu verbalmente a
construção de um quebra-molas na Rua Rio Branco, em frente à casa do ex-vereador Osvaldo.
Compadeceu-se à família Braga pela perda de seu ente querido. Subsequentemente a vereadora Cleuma
de Oliveira Amorim Paz discorreu sobre o grande desenvolvimento da cidade em todos seus âmbitos.
Prestou seu apoio a vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos Santos pelas difamações sofridas.
Prosseguindo com as intervenções, a vereadora Katiusse Costa Bonfim expôs as atitudes do candidato a
prefeito municipal, repudiando estas. Sublinhou a ausência de corrupção e o comprometimento do prefeito
municipal para com os munícipes. Usando de seu tempo a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte
consorciou-se com a parlamentar Maria do Socorro Granjeiro dos Santos pelos ataques sofridos,
explicitando que o processo eleitoral deve ser cumprido baseado nas regras e leis que lhe servem de
pilares. Elucidou acerca das funções dos vereadores, e do fim do estigma sobre essa função. Dirigiu-se a
tribuna o vereador Osmar da Silva Lima onde discorreu sobre a necessidade da perfuração de um novo
poço no povoado Centro dos Brancos. Partilhou seus sentimentos com as famílias que se encontram em
luto. Encerrando os trabalhos Bartolomeu Araújo da Silva solicitou uma Moção de Pesar Joãozinho da Casa
Braga. Afirmou que o governo atual é uma gestão de projetos, obras e credibilidade. Defendeu ainda a
aprovação do Projeto de Lei nº 07/2024. Posteriormente, deu-se início à Ordem do Dia, na qual foi
submetido a votação o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n° 07/2024;
Projeto de Lei n° 07/2024 – Promove a adequação no âmbito do Munícipio de Arame – MA e autoriza a
abertura de crédito ao orçamento de 2024 no valor de R$ 209.092,00 (duzentos e nove mil e noventa e
dois centavos) e; Requerimentos n°s 385, 386, 387 e 388/2024, sendo todos aprovados pelos edis
presentes. Como nada mais havia a ser discutido, o senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a
lavratura da ata, a qual segue assinada pelo presidente em exercício, e subscrita por mim, 1ª secretária.
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